

## Информационное письмо

*Безвизовый въезд в Россию для владельцев паспорта болельщика*

8 августа 2018

### Уважаемые дамы и господа!

Информируем Вас, что 3 августа был опубликован Закон о предоставлении иностранным гражданам – владельцам паспорта болельщика (Fan ID) возможности безвизового въезда в Российскую Федерацию (далее – «Закон»).

Паспорт болельщика – это документ, разрешавший въезд на территорию Российской Федерации и предоставлявший доступ на стадионы в течение проведения Чемпионата мира по футболу.

Законопроект предлагает разрешить свободный въезд в Россию и выезд из нее для иностранных граждан, имеющих паспорт болельщика и посетивших страну в период проведения соревнований, до конца 2018 года. Таким иностранным гражданам не потребуется виза для въезда в Россию с туристической целью в течение 2018 года.

Данный Закон вступит в силу с 14 августа 2018 года.

Надеемся, предоставленная информация окажется для Вас полезной. Если кто-то из Ваших коллег также хотел бы получать наши информационные письма, пожалуйста, направьте нам его электронный адрес в ответ на это сообщение. Если Вы хотите больше узнать о нашей [Практике Трудового Права](#), пожалуйста, сообщите об этом в ответном письме — мы будем рады направить Вам наши материалы.

*Примечание: Обращаем Ваше внимание на то, что вся информация была взята из открытых источников. Автор данного письма не несет ответственность за последствия, возникшие в результате принятия решений на основе данной информации.*

В случае возникновения вопросов, пожалуйста, свяжитесь с Партнером АЛРУД

С уважением,  
Юридическая фирма АЛРУД



**Ирина  
Анюхина**

Партнер  
Трудовое право

E: IAnyukhina@alrud.com